

東海日報

主办:中共东海县委员会
主管:连云港报业传媒集团
中共东海县委宣传部
承办:东海县融媒体中心

2023年4月5日 星期三
农历癸卯年闰二月十五 第2371期
新闻热线: 0518-87223318
今日四版



- 乡村振兴卡 终身免年费!
- 免费领取涉农意外险 免费法律咨询
- 京东联名卡 终身免年费!
- 购物单减 千元好礼
- "收银宝" 收银神器, 商家必备!
- 微信、支付宝多码合一, 信用卡、储蓄卡一码搞定

电子银行享优惠
普惠金融享便捷

惠农于心 泽商于行

宋波在调研经济开发区、高新区产业发展情况时要求

抢抓良好发展机遇 推动园区高质量发展

本报讯 (相杰 石端) 4月3日,副市长、县委书记宋波前往东海经济开发区和高新区,调研园区工作。县领导李峰、薛峰、孙海峰参加。

在贝斯特高纯石英砂和超细微粉、晶澳EVA胶膜、富乐电气、高强密度纳米混凝土预制构件、鼎奥英利科技股份有限公司项目现场,宋波与园区企业和负责人深入交流,详细了解“两区”一季度工作开展情况,各企业目

前生产经营状况和下一步发展规划。宋波指出,“两区”要抢抓当前良好发展机遇,乘势而上,加大项目招引力度,加快项目建设进度,推动园区高质量发展。

调研中,宋波强调,要聚精会神抓发展,树立园区发展理念。“两区”要围绕绿色发展、理清发展思路,找准定位,理清发展思路,为企业提供良好的发展环境,推动各项工作向主动担当作为、展现新思路、新形象,为全县高质量发展

作出更大贡献。要全力以赴招抓项目,为发展积蓄新动能。“两区”要紧紧围绕当前新能源产业发展机遇,聚焦重点地区,立足企业优势特色,落实“一把手”招商责任制,全力以赴走出去,请进来,推动项目尽快签约落地,园区要进一步提升服务水平,解决好企业项目推进的具体问题,帮助企业克服困难,大力支持企业发展,着力培育一批新的龙头企业,要千方百计想

办法,拓展园区发展新空间。要科学规划,进一步优化产业布局,盘活现有存量资源,节约集约利用资源,积极向外拓发展空间,进一步激发园区效益,为优势项目和优质企业腾出发展空间,展现园区企业的风采。“两区”时刻保持真抓实干的工作作风,坚定发展信心,充分挖掘各自优势,推动动能互补,资源共享,实现联动发展。

县十八届政府第15次常务会议召开

本报讯 (相杰 石端) 3月31日,县委副书记、县长张庆伟主持召开了县十八届政府第15次常务会议。副县长李宝芹、夏荣刚、薛峰、刘利斌参加会议。县人大常委会副主任李斌、县政协副主席王柏维列席会议。

会议学习贯彻了习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团时的重要讲话精神,传达了江苏省党政代表团赴浙江省、安徽省、上海市学习考察总结交流会精神,学习贯彻了全省机关作风设置优化营商环境大会精神。

会议听取了一季度全县经济运行及冲刺首季“开门红”目标任务汇报。

张其兵强调,各单位务必要强化目标导向,向问题要结果,向问题要经验,奋力夺取首季“开门红”。要紧紧围绕项目建设,坚持稳增长放在更突出的位置,聚力稳工业经济稳定运行,农业增产增收,服务业恢复发展以及其他预期性指标,认真分析研判,逐一落实责任,要严抓GDP指标增速超过全市平均。要通过政策红利释,相关政策措施要强化政策直达,将财政、金融、减税降费等各项政策,逐项梳理,分门别类,靶向精准地推送到企业,到市场主体手里,确保各项惠企政策直达到位。要全力以赴项目,牢固树立项目支撑的鲜明导向,抢抓当前施工黄金期,

强化要素保障,全力抓好市重点项目开工建设,招引项目跟踪推进。要聚精会神抓重点项目建设,全力抓好工业废气、工地扬尘、垃圾露天焚烧等专项整治,坚决遏制安全生产事故发生,“首季开门红”牢牢守住底线。

会议听取了县防范化解金融风险专项工作情况汇报。要防范非法金融活动,农专业合作社情况汇报。要防范非法集资活动,张其兵强调,要加强小额贷款公司、农民资金互助合作社等地方金融组织日常监管,坚决把牢准入关,对违法违规行为进行严厉打击。强化宣传引导,设置宣传栏、张贴宣传画,提高公众的警惕性,要通过开展警示教育、公布反面典型案例等形式,增强社会公

众防范意识和识别能力。

会议还听取了县信访工作情况汇报,县第5次全国经济普查工作筹备情况汇报,东海县国家慢性病综合防控示范区省级复评工作和省级健康促进现场评估迎检工作情况汇报。会议审议并通过了《东海县城乡交通运输一体化示范县创建实施方案》,学习了省农委农村厅《全省高标准农田建设工程项目建设整治百日行动方案》,听取了县高标准农田相关工作情况汇报,安排部署整改提升相关工作。

县十八届人大常委会第十次会议召开

本报讯 (朱伟 郭群) 4月4日上午,县十八届人大常委会第10次会议召开。县人大常委会主任、常务副主任、县人大常委会副主任朱崇慧、李斌、张海斌、冒峰参加会议。会议学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话和十四届全国人大一次会议精神,听取审议县政府关于《城乡规划法》贯彻落实情况报告;听取审议县人民法院关于破产审判工作情况的报告;通过了人事任免事项,并进行了宪法宣誓。

东海县人民代表大会常务委员会
关于接受尤永江同志辞去东海县
第十八届人大常委会主任职务的决定

(2023年4月4日县十八届人大常委会第十次会议通过)

东海县第十八届人民代表大会常务委员会第10次会议决定:
接受尤永江同志辞去东海县第十八届人民代表大会常务委员会主任职务,并报东海县第十八届人民代表大会第三次会议备案。

东海县人民代表大会常务委员会
关于接受李宝波同志辞去东海县
监察委员会主任职务的决定

(2023年4月4日县十八届人大常委会第十次会议通过)

东海县第十八届人民代表大会常务委员会第10次会议决定:
接受李宝波同志辞去东海县监察委员会主任职务,并报东海县第十八届人民代表大会第三次会议备案。

东海县人民代表大会常务委员会
关于接受周友锋等同志辞去东海县
第十八届人大常委会委员和代表职务的决定

(2023年4月4日县十八届人大常委会第十次会议通过)

东海县第十八届人民代表大会常务委员会第10次会议决定:
接受周友锋、李东风、王正斌、周斌等同志辞去东海县第十八届人民代表大会常务委员会委员和代表职务,并报东海县第十八届人民代表大会第三次会议备案。

东海县人民代表大会常务委员会
任免名单

(2023年4月4日县十八届人大常委会第十次会议通过)

任命:
刘辉同志为石榴街道人大工委主任;
免去:
周友锋同志县人大常委会环境资源城乡建设委员会主任职务;
李东风同志石榴街道人大工委主任职务。

东海县人民代表大会常务委员会
任免名单

(2023年4月4日县十八届人大常委会第十次会议通过)

决定任免:
李维玲同志为县工业和信息化局局长;
单华昌同志为县民政局局长;
王克义同志为县司法局局长;
刘玉勇同志为县人力资源和社会保障局局长;
李海明同志为县住房和城乡建设局局长;
尹爱兵同志为县城市管理局局长;
孙彬同志为县农业农村局局;
孙振权同志为县文化和旅游局局长;
孙健同志为县退役军人事务局局长;
赵士强同志为县市场监督管理局局长。

决定免去:
单华昌同志县农业农村局局职务;
刘玉勇同志县住房和城乡建设局局长职务;
孙彬同志县住房和城乡建设局局长职务;
孙振权同志县退役军人事务局局长职务;
孙健同志县文化和旅游局局长职务;
黄继生同志县民政局局长职务;
樊平同志县司法局局长职务;
李春太同志县市场监督管理局局长职务;
刘晋同志县人力资源和社会保障局局长职务。

东海县人民代表大会常务委员会
任免名单

(2023年4月4日县十八届人大常委会第十次会议通过)

任命:
薛艳同志为东海县人民法院审判员。

以新气象新作为推动高质量发展取得新成效

——牢牢把握高质量发展这个首要任务⑥

在强国建设、民族复兴的新征程,我们要坚定不移推动高质量发展。

撸起袖子加油干,一步紧跟一步,切实把推动高质量发展的要求贯彻到经济社会发展的全过程各领域,一切向事成、不务虚功,才能以实干实绩交出高质量发展答卷。

华东平原,北京东六环入地改造工程、城市副中心三大文化带等重点工程高标准质量推进,伶仃洋上,深中通道关键工程伶仃洋大桥钢桥面铺装全部顺利完成,各项施工全力推进;塔里木盆地,富满油田的果勒3C井顺利完钻,以93%米深刷新了亚洲陆上最长油井纪录……春日的神州大地,激荡着实干奋进的新气象,汇聚起高质量发展的澎湃动能。

实现什么样的发展、怎样实现发展,这是党领导人民治国理政必须回答

答好的重大问题。今年全国两会期间,习近平总书记从党和国家事业发展全局的高度,聚焦全党全国人大的中心任务,指出“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”,强调在强国建设、民族复兴的新征程,我们要坚定不移推动高质量发展,激励亿万人民坚定信心、真抓实干,奋进新征程。

习近平总书记指出,“高质量发展是

发展的美好蓝图变为现实,没有捷径,唯有实干。今天,物质生活大为改善,物质公移山,艰苦奋斗的精神不能变。当前,推进高质量发展还有许多卡点瓶颈。瞄准短板、破解难题,解决好发展不平衡不充分问题,努力实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色发展成为普遍形态、开放成为必由之路,共享成为根本目的发展,尤需苦干实干。社会主义是干出来的,发展成就是一步一个脚印、真抓实干、埋头苦干出来的。我们比历史上任何时候离中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时候离实现中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时候离实现中华民族伟大复兴的目标,也必须紧紧依靠辛勤劳动来得来。习近平总书记强调,“面对国际环境风高浪急的深刻复杂变化,必须做到居安思危、保持冷静、稳重求进,心往一处想、劲往一处使,矢志不渝沿着中国特色社会主义光明大道走下去,坚定不移推动高质量发展,必将接续写激荡人心的东方传奇,赢得令人惊叹的大国荣光。”

发展的美好蓝图变为现实,没有捷径,唯有实干。今天,物质生活大为改善,物质公移山,艰苦奋斗的精神不能变。当前,推进高质量发展还有许多卡点瓶颈。瞄准短板、破解难题,解决好发展不平衡不充分问题,努力实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色发展成为普遍形态、开放成为必由之路,共享成为根本目的发展,尤需苦干实干。社会主义是干出来的,发展成就是一步一个脚印、真抓实干、埋头苦干出来的。我们比历史上任何时候离中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时候离实现中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时候离实现中华民族伟大复兴的目标,也必须紧紧依靠辛勤劳动来得来。习近平总书记强调,“面对国际环境风高浪急的深刻复杂变化,必须做到居安思危、保持冷静、稳重求进,心往一处想、劲往一处使,矢志不渝沿着中国特色社会主义光明大道走下去,坚定不移推动高质量发展,必将接续写激荡人心的东方传奇,赢得令人惊叹的大国荣光。”

(邹翔)

(来源于《人民日报》)

打造东陇海产业带发展标杆 稳定跻身全国综合实力百强